
ERRATUM

Journal of Lipid Research, Volume **8**, Number 6, November 1967, page 659, line 29.

For "plasma fatty acid" substitute:

phospholipid fatty acids.
